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Kynutb kBapTupy 3a 6 300 000 pybnen Ha yn lepuenHa, 17

AnTanckni kpain, Flopoackon okpyr bapHayn, bapHayn, yn lepueHa, 17

6 300 000 P
143 182P 3a M’

44.00 M ‘ 21.80 M? ‘ 17.00 m? ‘ 4 13 16

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

Kon obbekTa: 1630938. NwweTe naeanbHoe Xunbé ans Bawen ceMmbun? MpeacTaBnsem BalleMy BHUMaHWUIO ABYXKOMHATHYIO KBapTupy niowanbio 44,1
KB. M No agpecy: pabounin nocénok KOxHbIN, ynmua lepueHa, 17. KBapTrpa pacnosioxeHa B COBPEMEHHOM KUpnnM4yHOM gomMe 2025 rofa noCTponkm.
34eCb BaC XAYT NPOCTOPHbIE KOMHATBI C M30/IMPOBAHHBIMI MPOCTPaHCTBaMK, 60MbLIAA KyXHS NaOWaabto 17 KB. M 1 YIOTHbIN 104U, MnaHnpoBKa

npofayMaHa [0 Mefloyet, YTo AesaeT 3To NpeasioxeHne ocobeHHo NpuBeKaTebHbIM ANis ceMel. PacnonoxeHne KBapTupbl — eLLé oaHo eé

NPEnMMyLLECTBO. B LIAroBoi AOCTYNHOCTY HAXOAATCS LUKOJIbI, AETCKME Caflbl U MarasuHbl, 4To obecneynT BaWmM AeTaM yaoOHbIA AOCTYN KO BCEMY
HeobxoaMMoMy. XopoLlas TPaHCNOPTHas A0CTYMHOCTb NO3BOAUT BaM bbICTPo fobpaThCs A0 Nt06oI ToukM ropofda. PEMOHT B cocTosHUMM white box

NaéT BO3MOXXHOCTb BOMJIOTUTb B XXM3Hb BallX CaMble CMeSIble JJ,I/I3aI7IHepCKVIe noen. KBapTMpa YKAET CBOEro HOBOIO X035MHa, 4Tobbl CTaTb

HACTOSILLMM CeMeiHbIM FHE3AbILKOM. He ynyCcTuTe WaHC cTaTb obs1agaTenieM 3TON NPEKPaCcHOW KBapTHPbI MO BbIro4HON LeHe! Mo3BOHWTE HaM NPsSMO
ceinyac, 4Tobbl y3HaTb 60JbLUE U 3aMMCATLCSA Ha MPOCMOTP. Mbl rapaHTpyeM 6e30MacHyo CAENKY W I0PUANYECKYIO NOAAEPXKKY HAaWWUM KnmeHTam.

Momo)xeM 0406pnTb MNOTEKY CO CHVXXEHHOW CTaBKOWA.
® (0c11.06.2025, o6HoBIEH 11.06.2025

[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79132705374
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 2 Tvn goma KUPMUYHbIN
dTax 4 JTaxken Bcero 16
Mnowanb xunas 21.80 kB. M Mnowanb KOMHAT 11.00 kB. M

Mnowanb KyXHu 17.00 kB. M
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